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Motor najdeš jen sám v sobě

V titulním rozhovoru s dermatoložkou 
prof. Janou Hercogovou mne zaujalo, jak 
paní profesorka kriticky hodnotí systém 
současného postgraduálního systému 
vzdělávání mladých lékařů. Že systém 
není dokonalý a stále se mění, není 
celkem divu. Vždyť se na ministerstvu 
vystřídalo už tolik ministrů a vytvořit 
přehledný a efektivní systém užitečný pro 
všechny bude ještě chvíli trvat. Lékaři, 
zejména ti mladí, se často bouří, že se 
o ně nikdo nestará, že mají málo školitelů, 
jsou přepracovaní a málo zaplacení.
A vyhrožují odchodem do zahraničí.
Prof. Hercogová však upozorňuje na to, 
že systém se stále vylepšuje ve prospěch 
školence, zatímco školitelům se udělují 
další a další povinnosti.

Poněkud se zapomíná, že 
předpokladem úspěšné kvalifikace, ať 
už v jakémkoli oboru, je vlastní aktivita, 
dravost a perfekcionismus, namířený 
především к sobě samému. Ani nejlepší 
vzdělávací systém nezaručí, že ho 
budou opouštět do života připravení 
profesionálové, kteří nebudou dělat 
žádné chyby. Mladý lékař má dneska 
velkou výhodu. Když necítí ze strany 
vedení pro svoji práci podporu nebo 
pracuje ve vyloženě nepřátelské 
atmosféře, může přejít na jiné pracoviště.

kde ho vzhledem к nedostatku 
zdravotnického personálu jistě rádi 
uvítají.

V rozhovoru opět zazněl motiv, 
který se vrací vždy, když píšeme
o nějakém významném počinu v oblasti 
medicíny. A ten se jmenuje vůle. 
Jednoduchý předpoklad к tomu jít 
si za svým, i když podmínky nejsou 
optimální. Vzletně se tomu říká 
nadstandardní přístup к práci, a ten se 
nedá nikde naučit.

Lidé, kteří tento motor v sobě mají, 
začínají být vzácní. Proto si jich také 
snažíme všímat i na našich soutěžích. 
Naposledy to bylo 25. dubna v rámci 
galavečera Lékárník roku. Ohlédnutí za 
touto akcí najdete na našich stránkách.

V květnovém čísle časopisu 
Zdravotnictví a medicína píšeme také 
o třech kongresech a sympoziích - 
55. diabetologických dnech v Luhačo
vicích, zaměřených například na využití 
moderních technologií v léčbě,
5. pražském sexuologicko-andrologickém 
kongresu a XXIII. kongresu ČSOT. 
Představili jsme i rodičovské sdružení 
Rozalio, jehož zakladatelky se snaží 
změnit systém povinného očkování, čímž 
popuzují řadu představitelů odborné 
veřejnosti.
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Velice rádi vždy informujeme
0 nových odborných publikacích
а к některým z nich se ještě rádi vrátíme
1 v příštích číslech. Třeba к publikaci 
90 let české kardiológie či učebnici 
Klinická dermatovenerologie s 1400 
stranami, které vzhledem к šířce svého 
záběru představují ojedinělý nakladatelský 
počin. Jejich autoři a editoři nad knihami 
jistě také strávili mnoho hodin nad rámec 
své pracovní doby.
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